

# Usvědčující přiznání USA, že dlouho plánovaly válku proti Rusku

[infokuryr.cz/n/2022/10/25/usvedcujici-priznani-usa-ze-dlouho-planovaly-valku-proti-rusku](https://infokuryr.cz/n/2022/10/25/usvedcujici-priznani-usa-ze-dlouho-planovaly-valku-proti-rusku)

kuryr

25. října 2022



Spojené státy a jejich spojenci jsou vinni tím, že vedou proti Rusku záměrnou útočnou válku, která byla dlouho plánována.

Studie Rand Corporation, zveřejněná před více než třemi lety, jednoznačně ukazuje, že válka na Ukrajině je ve skutečnosti výrazem větší, promyšlené konfrontace proti Rusku, jímž se Spojené státy snaží oslabit a podmanit si Moskvu.

To, co se nyní děje, je nepochybně vyvrcholením dlouhodobého plánování USA. To dává zcela jiný význam současnému konfliktu na Ukrajině, který nyní trvá osmý měsíc. Nejde o „nevyprovokovaný“ útok na Ukrajinu a „západní demokratické hodnoty“ ze strany „ruské agrese“, jak západní vlády a média s oblibou vykreslují. Konflikt byl záměrně zažehnut, podněcován a nyní prohlouben politickými rozhodnutími Washingtonu a jeho spojenců v NATO.

Rand Corporation je jedním z nejstarších think-tanků v USA a byla založena v roce 1948. Jedním z jejích spoluzakladatelů byl velitel letectva generál Curtis LeMay, který v roce 1945 naplánoval bombardování Tokia a atomový holocaust v Hirošimě a Nagasaki. LeMay byl fanatický studený válečník, který na počátku 60. let obhajoval preventivní jaderný úder proti Sovětskému svazu u prezidenta Johna F. Kennedyho. Společnost Rand, kterou založil, je financována americkou vládou a v některých ohledech ji lze považovat za veřejnou hlásnou troubu Pentagonu a CIA.

Výše uvedená studie s názvem „Overextending and Unbalancing Russia“, zveřejněná v dubnu 2019, nedávno přitáhla pozornost mnoha nezávislých pozorovatelů (viz například nedávná epizoda The Jimmy Dore Show v USA ). Jeho aktuálnost pramení ze skutečnosti, že skutečné, aktuální události se odvíjejí způsobem, který američtí plánovači předpokládali.

„Náklady vyvolávající možnosti“ (viz náš graf SCF ) doporučené autory Rand pro použití proti Rusku zahrnují:

- Poskytování smrtící vojenské pomoci Ukrajině
- Mobilizace evropských členů NATO
- Uvalení přísnějších obchodních a ekonomických sankcí
- Zvýšení americké výroby energie pro export do Evropy
- Rozšíření evropské dovozní infrastruktury pro dodávky amerického zkapalněného zemního plynu (LNG)

Puč v Kyjevě v únoru 2014 podporovaný Spojenými státy byl klíčovou událostí, která umožnila celé toto následné plánování. Režim, který se dostal k moci, byl fanaticky protiruský a prosáklý neonacistickou ideologií. Byl to ochotný nástroj americké politiky a politiky NATO k hněvu a ohrožení Ruska. Kyjevský režim osm let odmítal mírové smlouvy a s plnou podporou USA a NATO vedl genocidní válku proti ruský mluvícímu obyvatelstvu v samozvaných republikách Donbasu. Tyto republiky se nyní připojily k Ruské federaci spolu s dalšími dvěma bývalými ukrajinskými regiony.

Ruská vojenská invaze na Ukrajinu 24. února 2022 byla vyvolána nelítostnou agresí podporovanou NATO nejen proti etnickým Rusům na Ukrajině, ale proti Rusku samotnému. Válka se pro Rusko stala nezbytností k obraně svých národních zájmů, kterou vyvolala zástupná válka podněcovaná Spojenými státy a jejich spojenci v NATO.

Studie Rand Corp zcela jasně ukazuje, že hrozící nebezpečný konflikt mezi jadernými mocnostmi byl od počátku řízen Spojenými státy. Svět je svědkem katastrofální situace, která se rovná třetí světové válce, napsal tento týden náš sloupkař Declan Hayes .

Spojené státy a jejich partneři v NATO krutě zásobují Ukrajinu dalšími a dalšími smrtícími zbraněmi, které umožňují přímé útoky na ruské území. Kyjevský režim pod hanebnou kuratelou Washingtonu a Londýna odmítá jakékoli diplomatické úsilí o politické mírové urovnání. Dobře míněné mírové návrhy mezinárodních osobností, jako je podnikatel Elon Musk nebo hudebník a spoluzakladatel Pink Floyd Roger Waters, se setkávají s výsměchem a výhrůžkami smrti.

Zdá se, že existuje spirála šílenství, které jsou vydány USA, evropské elity a kyjevský režim.

Kreml varoval, že použije „jakékoli nezbytné prostředky“ na svou obranu, pokud bude existenční bezpečnost Ruska ohrožena i „konvenčními zbraněmi“. Dynamika, která zde panuje, v sobě skrývá hrozbu katastrofické jaderné války, která zastíní kubánskou raketovou krizi v roce 1962. Je třeba zdůraznit, že současné nebezpečné dilema bylo záměrně vytvořeno politickými rozhodnutími USA.

Připomeňme, že Zbigniew Brzezinski, bývalý americký prezidentský stratég Jimmyho Cartera (1977-1981), ve své knize Velká šachovnice z roku 1997 označil Ukrajinu za „pivot“ pro hegemonickou kontrolu Eurasie a za předmostí k destabilizaci Ruska.

Brzezinski byl také architektem „afghánského nepořádku“, který tajně připravily USA, aby zatáhl sovětské jednotky do desetileté války (1979-1989). Tato válka byla záměrně vytvořena masivním vyzbrojováním afghánských pomocných jednotek (z nichž se později stala Al-Káida a další islamistické teroristické sítě), aby Sovětskému svazu daly „jejich Vietnam“. Vysilující břemeno Moskvy z „afghánské pasti“ bylo pravděpodobně kauzálním faktorem případného kolapsu Sovětského svazu v roce 1991.

To, co se aktuálně děje na Ukrajině, má nezaměnitelné paralely. Stejně jako Rand Corp. jak již předpokládal, cílem konfliktu je „přemoci a vyvést z rovnováhy Rusko“. Není pochyb o tom, že vojenské, ekonomické a politické tlaky vyvíjené na Moskvu povedou k oslabení ruského státu, kolapsu vládních struktur, změně režimu a roztržtění národního území na nerovné ministáty, nad nimiž USA cvičí hegemonní dominance k využívání obrovských ruských přírodních zdrojů. Ruský prezident Vladimir Putin nedávno poukázal na to, že tento geopolitický cíl porazit Rusko je prubířským kamenem naší doby.

Jiné zdroje potvrzují závěr, že tento konflikt je válkou volby. Generální tajemník NATO Jens Stoltenberg minulý měsíc ve svém stanovisku pro Financial Times odhalil – pravděpodobně neúmyslně – , že vojenský blok pod vedením USA dodává Ukrajině zbraně od roku 2014, aby rozdmýchal napětí s Ruskem. Zbraně NATO pumpované na Ukrajinu proto nejsou „odpovědí“ na „obranu“ proti Rusku. Ofenzivní vojenská pomoc se urychluje teprve po letech provokativního přezbrojování v bývalé sovětské republice a bezprostředním západním a historicky blízkém sousedovi Ruska.

Minulý měsíc další vysoký velitel NATO, admirál Rob Bauer, předseda vojenského výboru bloku, bezostyšně přiznal , že: „Plánování této současné války začalo před lety, ale nyní ji realizujeme“.

Je tedy nepopíratelné, že obvinění mohou a měla být vznesena. Spojené státy a jejich spojenci jsou vinni tím, že vedou proti Rusku záměrnou útočnou válku, která byla dlouho plánována.

Nejde jen o závažný válečný zločin podle Norimberských zásad. V nejvyšší míře také ohrožuje samotnou existenci celé planety. Může být něco zatraceně horšího?

## **ZDROJ**

---

Sdílet:

## **Continue Reading**

---

[Previous Když to pořádně bouchne](#)